
 

 

Správa primátora a mestského úradu od 12.07.2023 predložená na 8. zasadnutie MZ 
 
V rámci funkcie poslanca KSK som sa v mesiaci august zúčastnil rokovania Komisie regionálneho 
rozvoja a zasadnutia zastupiteľstva KSK. Na zasadnutí sa prerokovali personálne zmeny,  
majetkové veci, plnenie rozpočtu KSK za 1. polrok 2023 a návrh VZN o podpore audiovizuálneho 
priemyslu. 
 
Koncom augusta som sa zúčastnil pracovného zasadnutia Združenia miest a obci údolia Bodvy, na 
ktorom bola schválená finančná dotácia pre mesto Moldava nad Bodvou za účelom realizácie 
projektu „Moldava nad Bodvou a okolie kedysi a dnes“.  
 
Taktiež koncom augusta som sa zúčastnil online rokovania Prezídia ÚMS, na ktorom sa prerokoval 
návrh na zmenu rozpočtu ÚMS pre rok 2023. 
 
Začiatkom septembra som sa zúčastnil mimoriadneho online rokovania Republikovej rady Únie 
miest Slovenska za účasti čelných predstaviteľov Ministerstva investícií, reg. rozvoja 
a informatizácie. Témou boli dôležité informácie o procese ukončovania starého programového 
obdobia a začiatku čerpania Programu Slovensko. Takisto sa prerokovali otázky súvisiace 
s dotáciami na kompenzácie cien energií. Koncom septembra sa konalo ďalšie mimoriadne 
rokovanie Prezídia Únie miest Slovenska, na ktorom sa prerokovali informácie o pripravenom 
stanovisku ÚMS k hodnoteniu volebných programov strán vo vzťahu k samospráve. 
 
Dňa 6. septembra sa konalo prvé zasadnutie okrskových volebných komisií k parlamentným 
voľbám 2023. 
V období od 11. – 13. septembra som sa spolu s pani prednostkou zúčastnil  Stretnutia 
partnerských miest v Tišnove. 
 
Dňa 27. 9. som sa zúčastnil ako člen komisie pri KSK na zasadnutí Komisie cestovného ruchu 
a cezhraničnej spolupráce a dňa 3. októbra na zasadnutí Komisie regionálneho rozvoja. Témou 
rokovaní boli predovšetkým vyhodnotenie PHSR KSK za rok 2021 a 2022, PHSR KSK na roky 
2023 – 2027, koncepcia Cyklodestinácie Gemer. 
 
Dňa 4. októbra som pozval starostov Spoločného obecného úradu na prerokovanie spolupráce pri 
projekte: „Zriadenie centier zdieľaných služieb“ 
 
 
Na úseku kancelárie primátora: 
V období od 12. júla 2023 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi mesta 
Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 49-krát. Jeden-krát som zvolal gremiálnu poradu 
riaditeľov škôl a školských zariadení.  
 
 
Mestský úrad 
V rámci činnosti mestského úradu sa v priebehu mesiaca august - september 2023 konala realizácia 
uznesení a končenie projektov. Najväčšia pozornosť sa venovala podaniu žiadostí o platbu – 
projektov Prestupné bývanie, MOPS. Zároveň sa riešili projekty  - rekonštrukcia STS, Dancka 
a Multifunkčné mládežnícke centrum, Zebralandia.  

Stav investičných akcií mesta: 
-  projekt prestupného bývania ukončená kolaudácia stavby, zasadala komisia na 

odovzdanie bytov,  



 

 

- prebehla kolaudácia multifunkčnej haly,  
- ukončený je projekt mostu Dancka – spracovaná žiadosť o platbu 
- dokončieva sa prestavba kina na Multifunkčné mládežnícke centrum  
- priebežne sa realizuje projekt Zebralandie, a vnútroblok na ulici Bartalosova-Krátka.  
 

V rámci projektov  Envirofondu mesto nebolo úspešné.  
Dokončený je projekt odvodnenia ulice Fábryho a pripravujú sa podklady k územnému konaniu 
cesty Nová Terasa. Ukončená je projektová dokumentácia rekonštrukcie verejného osvetlenia – 1. 
etapa. V rámci verejného obstarávania bolo ukončené verejné obstaranie elektriny a plynu – 
vysúťažená spotová cena – pri elektrine od 1.10.2023 – spotová cena plus 15 Eur, pri plyne od 
1.1.2024 – spotová cena plus 25 Eur. (teraz cena elektriny 115,00 Eur za september – priemerná, 
cena plynu 44 Eur priemerná cena za september) 
 
Žiadosti na dotáciu elektriny boli podané za august 2023, teraz sa pripravuje žiadosť za september 
2023. V rámci úradu sa pozornosť venovala, personálnemu a organizačnému zabezpečeniu 
školského roka 2023/2024. 


